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Вітаємо з 80-річчям

ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК, ЗАСЛУЖЕНОГО
ПРОФЕСОРА, ЗАВІДУВАЧА КАФЕДРИ ЕКОНОМІКИ
ПІДПРИЄМСТВА ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО

УНІВЕРСИТЕТУ АКАДЕМІКА АН ВИЩОЇ ШКОЛИ
УКРАЇНИ, ПРОФЕСОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК

РЕСПУБЛІКИ ПОЛЬЩА
МИХАСЮКА ІВАНА РОМАНОВИЧА

Народився Іван Романович 15 травня 1935 року у м. Брест (тоді – Польща, тепер Білорусь).
Закінчив економічний факультет Львівського сільськогосподарського інституту (1958).
У 1958 – 1962 рр. працював у сільському господарстві агрономомекономістом колгоспу, інженером

грунтознавцем  “Укрземпроекту”.
З 1962 по 1964 рр. – аспірант Львівського сільськогосподарського інституту. У 1964 р. захистив

кандидатську дисертацію “Економічна оцінка землі в колгоспах Львівської області”. 1964 – 1967 рр.
– асистент, доцент кафедри економіки.

У Львівському університеті імені Івана Франка працює з 1967 р., з 1971 р. – доцент; 1971 – 1975 рр.
–  професор кафедри політекономії, 1975–1997 рр. –  професор,  завідувач  кафедри економічного  і
соціального планування; з 1997 р. – професор, завідувач кафедри економіки підприємства. Протягом
1975 – 1984 рр. – декан економічного факультету Львівського університету.

Наукові досягнення: розробив і опублікував методику економічної оцінки землі в господарствах Західного регіону
України; науковий керівник колективу авторів концепції розвитку АПК Львівщини; учасник розробки Земельного
кодексу України, низки програм виходу України з кризи; сформував наукову школу “Регулювання єврорегіональної
економіки в умовах глобалізації”. Підготував 40 кандидатів наук (у т. ч. 2 громадян КНР, 1 – Іраку), 6 докторів наук.

Опублікував понад 450 наукових праць, 5 підручників із грифом МОН України (співавтор, наук. редактор),
монографії, які висвітлюють питання економічної безпеки України в умовах глобалізації, регулювання земельних
відносин, глобалізації й єврорегіоналізації, державного регулювання економіки України в умовах глобалізації.
Понад 10 навчальних посібників, методичних розробок і статей опубліковано у наукових виданнях вузів Польщі,
в яких професор І.Р. Михасюк працював протягом останніх 15 років на посаді професора (у позаурочний час).

Виступав  із  науковими доповідями в університетах Саппоро  (Японія, 1983  р.), Коїмбрському
(Португалія,  1985  р.),  Темплеуніверситеті  (США, 1994 р.)  та Колумбійському  (США, 1995  р.),  у
ВНЗ Австрії (Відень, 1998 р.; Гумпенштайн, 2002 р.), Туреччині (2006 р.), Польщі (2009 р.).

У 1980 році нагороджений Міністерством освіти СРСР нагрудним знаком “За відмінні успіхи у
роботі”, а у 1983 р. – срібною медаллю ВДНГ.

Читає лекційні курси: “Регіональна економіка”, “Державне регулювання економіки”, “Методологія
наукових досліджень”, “Університетська освіта”.

І.Р. Михасюк – член редколегії наукового журналу НАН України “Регіональна економіка”, журналу
“Молодь і ринок”, Вісника ЛНУ імені Івана Франка (серія економічна), член спеціалізованої вченої
ради  із  захисту  докторських  і  кандидатських дисертацій  економічного  факультету та  факультету
міжнародних відносин ЛНУ імені Івана Франка.

Працював членом експертного Комітету ВАК України (2 каденції), позаштатним консультантом
комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин.

У подальшому монографічні наукові дослідження автора стосуються євроатлантичної інтеграції
України,  зокрема  єврорегіоналізації  у  глобальних  світових  вимірах,  польськоукраїнського
транскордонного співробітництва. Паралельно будуть  продовжені дослідження питань Земельного
кадастру  України  (електронний  варіант).  Результати  наукових  досліджень  будуть  використані  у
майбутніх підручниках та навчальних посібниках.

Бажаємо миру і світлої долі, запалу енергії, сили доволі.
Творчого  вогнику,  віри  й  наснаги,  щедрості  серця,  людської  поваги.
На  довгих стежках Вашої  ниви
Будьте завжди Ви здорові й щасливі!

Від  редакції  та  редакційної колегії
журналу  “Молодь  і ринок”                  Н.М. Примаченко
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